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Годишњи извештај о раду директора школе 

за школску 2021/2022. годину 
(ВД директор - 28. јун - 31. децембар 2021. године, 

директор школе - 01. јануар 2022. године) 

 

 

Извештај сачињен према надлежностима и одговорностима директора школе према 

ЗОСОВ. 

 

1. Планирање и организовање остваривања програма образовања и васпитања 

 

Школска година је почела у сложеним епидемиолошким условима, због пандемије 

вируса Covid-19. Услед тога, значајно је модификован начин рада унутар установе, 

организовање наставе и праћење напредовања ученика. У септембру смо пошли у 

школу по првом моделу (непосредна настава), све време пратећи број позитивних 

ученика у одељењима/групама истог одељења, и у зависности од тог броја 

одељења/групе су у току првог полугодишта прелазила на други (комбиновани) и 

трећи модел (настава на даљину), што је представљало изазов у раду. 

 

Поред сталног прећења броја оболелих ученика и у складу са тим мењања модела 

наставе, додатни проблем у организовању наставе је био обољевање наставног 

кадра, што је захтевало улагање великог напора да школа функционише и да се 

несметано одвија наставни процес. Када није било могуће наћи замену на бироу 

рада, болесне колеге су мењале колеге из колектива, пре своје норме, све са жељом 

да ученици што мање осете са каквим се све проблемима суочавамо.  

 

Друго полугодиште доноси нове изазове, ученици старијих разреда полазе у школу 

по другом моделу, док су ученици млађих разреда настављају по првом моделу са 

преласцима на други и трећи модел, у зависности од броја оболелих ученика... 

 

Епидемиолошка ситуација у месецу фебруару постаје повољнија, број заражених 

се смањује, Тим за праћење и координисање примене превентивних мера у раду 

школа доноси одлуку да се настава одвија по првом моделу за ученике свих 

разреда. Све време пратимо број позитивних ученика, незнатан број одељења је 

прелазио на комбиновани модел, школска година је завршена непосредним 

остваривањем образовно-васпитног рада. 

 

Мај и јун месец су обележени анонимним мејловима са претећом поруком о 

постављеним експлозивним направама у школи. Тих дана настава се одвијала на 

даљину, до прегледа обе зграде школе од стране КД јединица.  

 

Школска 2021/22. година је била пуна изазова, који су успешно решавани.  

 

Директор школе у овом периоду учествује у изради и доношењу распореда рада за: 

редовну, допунску, додатну наставу, ваннаставне активности и слободне наставне 

активности. Успоставља структуру четрдесеточасовне радне недеље за наставно и 

стручно особље, доноси Одлуку о задужењима наставника, именује руководиоце РВ, 

стручних већа из области предмета, чланове школских тимова. 
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Организује и учествовује у изради, доношењу и реализацији: Извештаја о реализацији 

ГПР-а за 2020/21, ГПР за 2021/22, ШП, Извештаја о стручном усавршавању, Развојног 

плана за период од 2021.-2024. године, те акционих планова. Организује реализацију 

свих донетих програма учествујући у њиховој реализацији и праћењу остварености 

циљева и задатака. 

 

Ради периодичну анализу остварености квалитета, прати оствареност стандарда 

(исхода) и предузима мере да се недостаци отклоне. Посебну пажњу посвећује 

праћењу рада нових тимова (Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе, 

Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништва, Тим за 

професионални развој). Координише рад свих стручних већа и актива, учествује 

активно на састанцима и у реализацији планираних активности, анализира њихов рад 

на састанцима Педагошког колегијума. 

 

Организује и координише све активности које су се одвијале у школи. Сарађује са 

локалном управом те установама и организацијама на локалном, градском и државном 

нивоу. 

 

 

2. Осигурање квалитета, вредновање, остваривање стандарда образовно-

васпитног рада 

 

Планира, организује и прати вредновање квалитета наставе које су реализовали 

Стручни активи за развој школског програма, за РП, школски тимови за вредновање, 

пратећи реализацију планираних активности, оствареност циљева и задатака, као и 

вреднујући оствареност исхода те предузима мере да се превазиђу евентуални застоји и 

недостаци. 

 

Поред тога прати рад стручних органа, СА и ШТ који постоје у школи, анализира 

реализацију садржаја рада, као и евалуира оствареност постављених циљева и задатака. 

 

Редовним увидом у ес-Дневник прати педагошки рад наставника разредне и предметне 

наставе. Даје сугестије и стара се да рад наставника буде у складу са наставним планом 

и програмом, те да оцењивање ученика буде у складу са Правилником о оцењивању, 

посебно у време наставе на даљину.  

 

Велика пажња посвећена је формативном оцењивању. Постоји још доста простора за 

обуку наставника на том пољу, па ће школа предузети мере да се што већи број 

наставника укључи у обуке о том сегменту рада, у складу са финансијским 

могућностима. 

 

 

Планира и организује периодичне евалуације стручног усавршавања. 

 

У области осигурања квалитета приоритетна активност је била имплементација 

образовних стандарда у наставни процес, кроз праћење њиховог планирања и 

остварености на посећеним часовима. 
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Ради на побољшању материјално-техничких услова у школи у целини, услова за  

адекватније реализовање наставе и ваннаставних активности и набавци нових учила за 

наставу. 

 

 

3. Остваривање развојног плана 

 

Учествује у планирању и  реализацији активности предвиђених новим ШРП „Тежим 

смело и далеко“. Развојни план је усклађен са Планом унапређења установе. Акценат 

развојног плана је на даљем усавршавању запослених за рад са савременим наставним 

средствима, новој методологији рада, формативном оцењивању ученика, развијању 

компетенција наставника које су у складу са изазовима данашњег времена и 

карактеристикама данашње деце. 

 

 Настава и учење – Наставни процес 

 

Задатак: Оснаживање ученика за примену савремене технологије у настави и учењу 

Активност: Коришћење дигиталних уџбеника и платформи за учење на даљину 

Закључак: Савремене технологије у настави се годинама уназад користе у нашој 

школи, а у условима епидемије Корона вируса су постале неминовност. Уочено је 

да досадашњи распоред пројектора (један пројектор на колицима за две учионице) 

није добро решење, јер тако не постоји могућност да се пројектори користе на 

сваком часу. Постављањем пројектора на носаче у првих 13 учионица у згради 

на Лабудовом брду је уочен проблем решен у тим учионицама, и омогућено је и 

адекватно извођење наставе на даљину, што је било од великог значаја када се 

настава изводила по другом и трећем моделу. 

Препорука: Опремање преосталих 16 учионица, у обе зграде школе. Тим поводом, 

директор школе се обрато Секретаријату за образовање и дечију заштиту са 

захтевом за обезбеђење финансијских средстава за набавку рачунарске опреме – 

смарт телевизора, који у односу на пројекторе имају више могућности за 

остваривање примене савремене технологије у настави и учењу. Добијен је 

позитиван одговор, школи је испоручено 16 смарт телевизора, чијом монтажом у 

наредних месец дана, опремамо преостале учионице и на тај начин у свим 

учионицама у обе зграде обезбеђујемо адекватне услове за примену савремене 

технологије у настави и учењу. 

 

 Руковођење, организација и обезбеђивање квалитета 

 

Задатак: Организовање и координисање рада у школи 

Активност: Функционално повезивање у раду, јасно дефинисање задужења из оквира 

надлежности и одговоности 

Закључак: Кључна улога директора у реализацији РП школе је у области Руковођење, 

организација и обезбеђивање квалитета. 

Директор активно подржава унапређивање професионалних компетенција управе, 

стручних сарадника, наставног особља школе, подстицајем на учешће и 

финансирањем стручног усавршавања запослених. Нарочито су стварани услови за 
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развијање дигиталних компетенција запослених и савремен приступ настави, уз 

коришћење савремених технологија. 

Такође, континуирано ради на унапређивању организације у раду координацијом 

свих релевантних активности и задужења, водећи рачуна о равноправној 

оптерећености запослених.  

 

 Квалитет понуђених програма за подршку учењу 

 

Брига о ученицима 

 

С обзиром на епидемиолошке услове, током школске 2021/22. године било је потребно 

уложити додатне напоре како би се ученицима са хроничним здравственим проблемима 

омогућило да прате наставу. У сарадњи са Министарством просвете/Школском 

управом Београд, у ходу су проналажени начини да се изађе у сусрет деци којој је била 

потребна додатна подршка и помоћ. Успех (оцењивање) је у овом периоду био у другом 

плану, а најважније је било да се код ученика, посебно у нижим разредима, одржи 

макар привид нормалности. 

За све време трајања наставе, наша школа је била безбедна средина, у којој се води 

рачуна о хигијени просторија. Учионице су редовно дезинфиковане. Треба напоменути 

да смо имали релативно мали број ученика и наставника оболелих од Ковида 19, у 

односу на друге школе, што је резултат појачане бриге и дисциплинованости у 

спровођењу мера заштите. 

Анализирајући све аспекте, пратећи процедуре, закључено је да се у нашој школи 

успешно примењује Правилник о заштити и безбедности ученика 38/07 од 29. 3. 2018. 

Тим констатује да су процедуре за заштиту и безбедност ученика тачно дефинисане по 

правилнику. Процедуре за приговоре ученика и родитеља су тачно дефинисане и школа 

их се стриктно придржава. Процедуре за спречавање и реаговање на случајеве 

вршњачког насиља налазе се у Интерном протоколу за заштиту од насиља, 

злостављања и занемаривања. Социјални програм школе је  оквиру Школског програма 

(Посебни програми - III део). Евиденција Сарадње школе са Здравственим службама 

постоји и налази се код секретара школе. Евиденција контаката са ученицима и 

родитељима је веома квалитетна, прегледна је, и налази се у Педагошким свескама, 

Свескама за праћење понашања ученика, Дневнику рада педагога и психолога, 

Електронском дневнику, Записницима стручних већа.  

 

Тим сматра да је редовна, веома квалитетна и овај сегмент евиденције похваљује. 

 

Подршка учењу 

У оквиру ове активности Тим се бавио Квалитетом понуђених програма за подршку 

процесу учења, напредовање и успехом ученика и Стручном помоћи наставницима у 

пружању подршке процесу учења. На основу прегледа читаве документације и примене 

инструмената из Приручника, Тим закључује да Програме за подршку ученицима у 

процесу учења израђују предметни наставници у сарадњи са ПП службом на основу 

индивидуалних потреба сваког ученика (ИОП 1, 2, 3), да се реализује допунска, 

додатна, консултативна настава, припремана настава... али да у овом сегменту постоји 

простора за унапређење квалитета рада.  
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Тим препоручује да се следеће године пружи већа подршка за реализацију ових 

активности, са акцентом на рад са ИОП-3 ученицима.  

 

 

4. Одлучивање о коришћењу средстава утврђених финансијским планом 

 

Директор је обезбедио услове за благовремено доношење предлога финансијског плана 

и коначног финансијског плана. Средства која је обезбедио Градски секретаријата за 

образовање у виду месечних материјалних трошкова, средства која је одредила Градска 

општина Раковица, као и средства којима располаже школа, коришћена су сходно 

донетом финансијском плану, уз пет ребаланса финансијског плана због ванредно 

додељених транши средстава од Градске општине Раковица и МПНТР, које су 

анексима унета у финансијски план. Приспелим средствима се одговорно располагало и 

реализовано је следеће:  

 

 Грађевински и остали радови и одржавање зграда 

 

Зграда на Лабудовом брду: 

 

 Уградња плафонске лед расвете, кречење и репарација столова и ормарића у 

зборници; 

 Замена поломљених кошаркашких табли са кошевима у дворишту (4 табле); 

 Замена поломљених стакала на прозорима (фискултурна сала 11 прозора, женска 

свлачионица 3 прозора, ходник 3 прозора, код зубара 3 прозора); 

 Замена заштитне мреже иза голова; 

 Друга фаза поправке крова стоматолошке ординације; 

 Уградња ПВЦ врата на учионици 3; 

 Поправка оштећених елетро инсталација (учионице 8-9); 

 Уградња плафонске лед расвете и кречење 10 учионица (3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 

музичко); 

 Парцијално кречење фасаде школе (фискултурна сала 5 пута због графита); 

 Поправка оштећења у ђачким тоалетима, замена 10 водокотлића, постављање 3 

бојлера; 

 Реконструкција видео надзора: уградња 4 старе и 14 нових камера, новог 

снимача и телевизора; 

 Контрола и испитивање електричних и громобранских инсталација; 

 Реконструкција фискултурне сале: поправка плафонске лед расвете и 

рефлектора, хобловање и лакирање постојећег паркета, оцртавање терена, 

кречење и фарбање трибина, набавка и монтажа стадионских столица на 

трибинама, реконструкција справарница, свлачионица и ученичких тоалета, 

уградња ПВЦ врата на фискултурној сали, справарницама, свлачионицама и 

ученичким тоалетима, фарбање радијатора, решетки и кошева. 

 

Зграда у Кнежевцу: 

 

 Реконструкција библиотеке: уградња ламината, плафонске лед расвете и 

кречење; 

 Реконструкција видео надзора: уградња 8 нових камера, новог снимача и 

монитора; 

 Поправка оштећења у ђачким тоалетима, постављање 1 бојлера; 
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 Контрола и испитивање електричних и громобранских инсталација; 

 Увођење АМРЕС-а у све учионице; 

 Реконструкција информатичког кабинета: струјна инсталација - развођење струје 

до сваког рачунара, уградња и инсталација серверског RECK ормана, кречење; 

 Кречење свих учионица; 

 Санација олука и олучних хоризонтала и вертикала; 

 Санација крова; 

 У току је санација фасаде, укључујућу бојење и малтерисање фасадних 

површина. 

 

 

 Опрема за школу и образовање те разне услуге: 

 

Зграда на Лабудовом брду: 

 

 Набавка намештаја за канцеларије управе школе: два радна стола, фиокар, 

четири фотеље, радна столица; 

 Набавка 2 монитора за зборницу школе; 

 Набавка мултифункционалног уређаја (штампача, скенер, фотокопир) за управу 

школе;  

 Постављање пројектора у 13 учионица: учионице 1-11, боравак, музичко; 

 Набавка намештаја за хол школе: 32 стола и столице; 

 Набавка бојлера за свлачионицу; 

 Набавка 10 клупа за свлачионице; 

 Набавка 24 једносед клупа и 30 столица. 

 

Зграда у Кнежевцу: 

 

 Опремање просторија за продужени боравак; 

 Набавка и уградња једног клима уређаја за управу пколе; 

 Набавка намештаја за библиотеку: фијокар и три витрине за књиге; 

 Набавка сервера за информатички кабинет; 

 Набавка намештаја за хол школе: 4 стола и столице. 

 

Обе зграде: 

 

 Набавка књига за потребе наставе, библиотеке и за награђивање ученика; 

 Набавка пратеће опреме за рачунаре,  

 Плаћање семинара запослених; 

 Набавка школских свезака; 

 Набавка учила; 

 Набавка стручне литературе; 

 Набавка тестова; 

 Реконструкција сајта школе; 

 Набавка 4 таблета за потребе старешинства; 

 Плаћање полагања лиценци запослених; 

 Осигурање запослених; 

 Сервис фотокопир апарата,  

 Замена тонера; 

 Преглед инсталација; 
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 Израда плана ПП заштите; 

 Одржавање апарата ПП заштите; 

 Обука запослених за ПП заштиту; 

 Израда пројекта за конкурс Министарства просвета; 

 Услуге превоза ученика; 

 Набавка балона (Дан школе, свечани пријем првака...); 

 Услуге штампања (школски часописи за Дан школе и Светог Саву, дипломе, 

захвалнице, календари, роковници; 

 Угоститељске услуге; 

 Набавка дезинфекционих средстава поводом епидемије Ковид 19; 

 Набавка маски, гелова; 

 Набавка радних униформи; 

 Услуге цвећаре; 

 Набавка алата, тримера, косилице и бушилице за домаре... 

 

 

5. Сарадња са органима јединице локалне самоуправе, организацијама и 

удружењима: 

 

Остварила успешну сарадњу са Стручним службама Градске општине Раковица, 

Центром за културу Раковице, Пријатељима деце Раковице. Активно учествовала у 

раду Општинског актива директора основних школа Раковице.  

 

Успешно сарађивала са Центром за социјални рад ГО Раковица, на питању решевања 

случајева социјалног старања и материјалне помоћи породицама наших ученика, 

случајевима насиља, занемаривања и злостављања деце. Успешно сарађивала са 

представницима МУП-а Раковица, посебно службом која се бави малолетницима. 

 

Готово свакодневно комуницирала са структурама градске власти са циљем 

побољшања услова за боравак и рад деце и запослених у школи. 

 

 

6. Организовање педагошког увида и надзора и праћење квалитета образовно- 

васпитног рада 

 

Организовала и пратила педагошко-инструктивни рад ПП службе са наставницима, 

евалуирала њихов рад и предузимала мере за побољшање квалитета, бавећи се при томе 

и сама педагошко-инструктивним радом. 

 

У том циљу посетила 30 часова обавезних и обавезних изборних предмета: 

 

 2.- 4. разред 15 часова (српски језик 8 часова, математика 7 часова); 

 5.- 8. разред 15 часова (српски језик 3 часа, математика 1 час, енглески језик 1 

час, немачки језик 2 часа, географија 1 час, биологија 2 часа, историја 2 часа, 

техника и технологија 2 часа, музичка култура 1 час). 

 

Прегледала и вредновала припреме. Радила анализе: 

 

 Припрема за све посећене часове; 

 Постигнућа ученика из одређених области према АП за РП; 
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 Периодичних извештаја о стручном усавршавању наставника и стручних 

сарадника по областима; 

 Реализације планираних ОВ програма и предузимала мере да се уочени 

недостаци отклоне, ради осигурања квалитета наставе; 

 Планирала и пратила стручно усавршавање наставника и стручних сарадника; 

 Са ПП службом, урадила преглед стучног усавршавања на појединачном 

новоу за сваког наставника, за ову област, укључујући усавршавање у 

установи и изван установе, по постојећем Правилнику.  

 

Стручно усавршавање наставника и стручних сарадника 

 

Анализирајући квалитет реализације ОВ програма, квалитет рада наставника, пратећи 

ток стручног усавршавања наставника у претходном периоду, анализирајући потребе за 

усавршавањем које произилазе из активности планираних РП-ом, пратила план 

стручног усавршавања у два нивоа: 

 

 Стручно усавршавање приправника, са менторством и  

 Стручно усавршавање наставника који имају лиценцу. 

 

За оба нивоa праћења, пратила похађање акредитованих семинара и имплементацију 

стечених знања у наставу кроз реализацију иновативних часова. 

 

Пратила стручно усавршавање наставника и стручних сарадника унутар установе 

процењујући залагање и вреднујући труд појединаца који се највише истичу. 

 

Стварала услове да наставници и стручни сарадници похађају стручне семинаре из 

области предмета који предају и према компетенцијама које им недостају, што је 

допринело похађању великог броја акредитованих  стручних семинара. 

 

Школа је финансирала семинаре и смотре учитеља, семинаре наставника из области 

предмета, стручне скупове и едукације за сараднике школе (педагога, психолога, 

библиотекара), и др. 

 

 

7. Инспекцијски прегледи:  

 

Школа је имала 2 редовна и 4 ванредна прегледа Просветне инспекције. 

 

 Редовни прегледи: 

 

 10.02.2022. године: 

Предмет прегледа: Саветодавна посета, на основу захтева упућеног од стране 

МПНТР, а ради провере придржавања епидемиолошких мера. 

Мере: Нису наложене. Просветна инспекторка је констатовала да се 

епидемиолошке мере поштују у потпуности. 

 

 19.07.2022. године 

Предмет прегледа: Редовни канцеларијски и теренски инспекцијски надзор 

чистоће и уредности екстеријера зграде, дворишта и ограде ОШ „14.октобар“ 
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Мере: Поставити недостајуче обруче на кош табле на Лабудовом брду, односно 

исправну кош таблу са обручем у Кнежевцу; Освежити боју на спортским теренима и 

Очистити закоровљену површину. 

 

 Ванредни прегледи (по пријавама грађана): 

 

 03.12.2021. године: 

Предмет прегледа: Провера навода из представке запослених Школе. Подносилац 

представке пријављује да на седници НВ у јуну 2021. године нису усвојени извештаји о 

раду већа и тимова као ни извештај о дисциплини ученика те да се разговарало о 

враћању новца дистрибутерској кући за уџбенике што вд директорки не иде у прилог. 

Подносилац представке наводи и неправилности у вези са избором ученика године и 

неправилност приликом одласка Катарине Грубовић на заменско путовање. Такође се 

наводи и да се у Школи скривају радна места као и то да се не расписују конкурси за 

радно место на неодређено време и да се о свему ћути пошто је вд директора имала 

пријаву за мобинг због малтретирања колегинице. 

Исто тако се и поставља питање примопредаје дужности директора које није извршено 

те се осећа и велика забринутост и стрепња за рад Школе. 

Мере: Налаже се вд директору Школе да у складу са својим надлежностима 

обезбеди да орган управљања донесе и усагласи Правилник о похвалама и наградама 

ученика у складу са законским одредбама. Рок за извршење мере 20 (двадесет) дана. 

Мера извршена. Контролни преглед обављен 14.02.2022. године. 

 

 24.12.2021. године: 

Предмет прегледа: Провера навода из представке родитеља Јефтенић Бранке, у 

вези проблема са исхраном деце која иду у боравак, а није им омогућена исхрана. 

Мере: Нису наложене. Просветни инспектор је констатовао да ученици у 

продуженом боравку имају исхрану на тај начин што исту носе од куће. 

 

 10.02.2022. године: 

Предмет прегледа: Пријава непоштовања епидемиолошких мера. Пријавио 

родитељ из одељења 6/3. 

Мере: Нису наложене. Просветна инспекторка је констатовала да се 

епидемиолошке мере поштују у потпуности. 

 

 20.07.2022. године: 

Предмет надзора: Утврђивање испуњености прописаних услова за формирање две 

хетерогене групе продуженог боравка за ученике првог и другог разреда у школској 

2022/23. години. 

Мере: Нису наложене. Утврђено је да Школа испуњава прописане просторне и 

материјално-техничке услове за отварање две хетерогене групе продуженог боравка за 

ученике првог и другог разреда, у школској 2022/23. години. 

 

 

8. Одржавање ажурности базе података о установи у оквиру јединственог 

информационог система. 

 

Старала се свакодневно о благовременом и тачном уносу података, ажурности базе 

података који су такође благовремено прослеђивани: ГО Раковица, ШУ Београд, 
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Министарству просвете, науке и технолошког развоја, Заводу за вредновање квалитета 

образовно васпитног рада, Градском секретаријату за образовање и дечју заштиту. 

 

 

9. Обавештавање запослених, ученика, родитеља, стручних органа и органа 

управљања о релевантним питањима 

 

Обавештавање запослених спровођено кроз оперативне месечне или двомесечне 

планове, објављене на огласним таблама у зборницама, са циљем благовременог 

информисања о свим активностима планираним у школи, без обзира да ли се односе 

директно на њих. Обезбеђено редовно ажурирање програма под називом “Електронска 

књига у школи“, (на рачунару у зборници, канцеларији ПП службе, канцеларији 

секретара и директора), која садржи све Законе и подзаконска акта који се примењују у 

образовању и Правилнике за програме за све разреде и предмете који се реализују у 

школама у Србији, омогућивши запосленима иформисање о променама у законској 

регулативи и Правилницима за програме. Организоване презентације свих законских 

аката донетих у току ове школске године на Седницама Наставничког већа. 

 

Ученици обавештавани саопштењима на огласним таблама школе, писаним 

саопштењима и обавештењима читаним у току наставе, преко одељењских старешина 

(усмено и вибер групама), као и путем школског сајта и фејсбук странице школе. 

 

Савет родитеља информисан на седницама СР. Преко одељењских старешина и својих 

представника у Савету родитеља школе, родитељи обавештавани о свим значајним и за 

њих важним питањима. У циљу бољег информисања родитеља о реализацији наставе и 

ваннаставних активности објављени распореди часова обавезних, обавезних изборних, 

изборних предмета, додатне, допунске наставе, слободних активности, часова 

одељењског старешине, термина отворених врата на огласној табли у школи и сајту 

школе. 

 

О релевантним догађајима значајним за спровођење образовно-васпитног рада и рада 

школе у целини, запослени обавештавани на седницама стручних органа школе 

(Наставничко веће; Одељенска већа; Педагошки колегијум; Стручна већа за област 

предмета, СА за РП, Актив за развој школског програма). Обезбеђено редовно 

ажурирање програма под називом “Електронска књига у школи“, (на рачунару у 

зборници, канцеларији ПП службе, канцеларији секретара и директора), која садржи 

све Законе и подзаконска акта који се примењују у образовању и Правилнике за 

програме за све разреде и предмете који се реализују у школама у Србији, што је 

омогућило да запослени буду иформисани о променама у законској регулативи и 

Правилницима за програме. Организоване презентације свих законских аката донетих у 

току ове школске године на Седницама Наставничког већа. 

 

Школски одбор, на седницама информисан о свим релевантним питањима. 

 

Обезбеђено редовно ажурирање података на школском сајту и фејсбук страници школе. 
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10. Сазивање и руковођење седницама Наставничког већа и Педагошког 

колегијума 

 

 Наставничко веће 

 

Заказана и одржана 21 седница Наставничког већа: 

 

1. 02.07.2021. – Годишњи извештаји о раду и задужењима запослених; Усвајање 

годишњег извештаја о раду директора школе; Постигнућа ученика на Завршном 

испиту; Извештај са састанка „Беотаблет“; Разно. 

2. 23.08.2021. – Задужења наставника и стручних сарадника у 2021/22. години; 

Уџбеници; Школски календар; Распоред часова и структура; Поправни и 

разредни испити; Организација наставе и пријем првака; Разно. 

3. 30.08.2021. – Извештај са поправних и завршних испита; Организација наставе у 

2021/22. години; Усвајање ОП школе; Пријем првака и петака; Продужени 

боравак; Екскурзије и НУП; Разно. 

4. 31.08.2021. – Усвајање Извештаја о коначном успеху у 2020/21. години, 

прелиминарног распореда рада, додатне, допунске ... отворених врата и др, 

распореда контролних и писмених задатака; Годишњи и оперативни планови; 

Записници са стручних већа, актива и тимова; Препоруке за рад са ученицима у 

циљу поштовања превентивних мера; Усвајање извештаја о реализацији 

заменског путовања НУП 2/6; Разно. 

5. 14.09.2021. – Усвајање Извештаја о реализацији ГПР-а за 2020/21; Усвајање ГПР 

за 2021/22; Усвајање распореда свих облика рада, писмених и контролних 

задатака; Разно. 

6. 22.10.2021. – Констатовање менторства за наставнике у 2021/22. години; Разно. 

7. 28.10.2021. – Избор предлога кандидата, чланова Конкурсне комисије за избор 

директора школе. 

8. 01.11.2021. – Достављање листе кандидата за избор директора од стране 

Комисије; Представљање кандидата за избор директора; Изјашњавање о 

кандидату за директора тајним гласањем. 

9. 16.11.2021. – Усвајање извештаја о анализи успеха, понашања и исостанака у 

првом класификационом периоду; Усвајање извештаја о реализацији допунске, 

додатне наставе, ваннаставних садржаја, изборних програма и СНА; Разно. 

10. 30.12.2021. - Усвајање извештаја о успеху, понашању и исостанцима у првом 

полугодишту 2021/22.; Упознавање НВ са Записником о ванредном 

инспекцијском надзору; Усвајање измењеног и допуњеног Правилника о 

похвалама и наградама ученика; Разно. 

11. 16.03.2022. – Доношење Одлуке о изабраним уџбеницима за 2022/23. годину; 

Разно. 

12. 28.03.2022. – Давање предлога за именовање три члана Школског одбора из 

редова запослених, на период од четири године; Разно. 

13. 19.04.2022. – Усвајање извештаја о успеху, понашању и изостанцима ученика на 

крају трећег класификационог периода школске 2021/22. године; Усвајање 

извештаја о реализацији редовне, допунске, додатне наставе, ваннаставних 

садржаја, изборних програма и слободних наставних активности; Усвајање 

полугодишњег извештаја о раду директора школе за школску 2021/22. годину; 

Разно. 
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14. 13.05.2022. – Давање сагласности НВ на иницијативу Савета родитеља о 

покретању процедуре за отварање још две хетерогене групе продуженог боравка 

(укупно четири) за ученике првог и другог разреда, у школској 2022/23. години 

15.  01.06.2022. – Избор чланова Комисије за избор ученика генерације, ученика 

године и спортисту генерације. 

16. 14.06.2022. - Усвајање извештаја о успеху, владању и изостанцима ученика 8. 

разреда; Именовање Комисија за поправне испите; Проглашење ученика 

носилаца Вукове дипломе и посебних диплома; Усвајање извештаја Комисије за 

избор ученика године 8. разреда, ученика генерације, спортисту генерације и 

проглашење истих; Усвајање извештаја са реализованих екскурзија и наставе у 

природи за школску 2021/22. годину; Разно. 

17. 22.06.2022. - Усвајање извештаја о успеху, владању и изостанцима ученика 8. 

разреда након полагања поправних и разредних испита; Завршни испит ученика 

осмог разреда; Разно. 

18. 30.06.2022. - Усвајање извештаја о успеху, владању и изостанцима ученика 1 - 7. 

разреда; Усвајање извештаја Комисије за избор ученика године 5 - 7. разреда; 

Разно. 

19. 08.07.2022. - Годишњи извештај о раду и задужењима запослених у школској 

2021/2022. години; Постигнућа ученика на Завршном испиту; Разно (Поправни и 

разредни испити, Именовања одељењских старешина петог разреда, Предлози 

руководилаца разредних и стручних већа, Талентовани ученици). 

20. 23.08.2022. - Задужења наставника и стручних сарадника у школској 2022/23. 

години; Уџбеници; Школски календар; Усвајање прелиминарног распореда 

редовне, допунске и додатне наставе, слободних наставних активности, часова 

изборних програма, отворених врата и др; Поправни и разредни испити; 

Усвајање одабраних дестинација, плана и програма екскурзија и НУП; 

Организација наставе и пријем првака; Разно. 

21. 31.08.2022. - Усвајање Извештаја о коначном успеху ученика у школској 

2021/22. години; Усвајање распореда контролних и писмених задатака; Пријем 

првака и петака; Разно. 

 

На седницама НВ реализација текла по Годишњем плану рада. Веће се бавило: 

 

 унапређењем квалитета образовно - васпитног рада; 

 праћењем остваривања програма образовно-васпитног рада; 

 остваривањем циљева и задатака и стандарда ОВ рада; 

 праћењем резултата рада и постигнућа ученика и наставника; 

 праћењем стручног усавршавања наставника и стручних сараданика; 

 праћењем реализације Акционог плана за РП, „Самовредновање рада школе“, 

“Школе без насиља“; 

 Акционог плана за ИО; 

 Протокола о заштити деце од насиља, занемаривања и злостављања; 

 Предлагањем мера за побољшање успеха и понашања ученика; 

 Обавештавањем наставника о важним активностима; 

 Променама у законској регулативи; 

 Извештајима просветне инспекције и корацима за њихову реализацију; 

 Осталим активностима из надлежности Наставничког већа. 
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 Педагошки колегијум 

 

Заказано, припремљено и вођено 11 седница Педагошког колегијума: 

 

1. 30.08.2021. – ОП организације и реализације ОВ рада по посебном програму за 

рад у условима пандемије вируса Ковид 19 у школској 2021/22. години; 

2. 20.09.2021. – Анализа постигнућа на завршном испиту 2021. године; 

3. 18.10.2021. – Предлог менторства за наставнике у 2021/22. години; 

4. 29.12.2021. – Предлог ПК за измену Правилника о похвалама и наградама 

ученика, на темељу мере из записника просветне инспекције; 

5. 21.01.2022. – Анализа успеха, понашања и изостанака у првом класификационом 

периоду; ОП организације и реализације ОВ рада по посебном програму за рад у 

условима пандемије вируса Ковид 19 од 24. јануара 2022. године (друго 

полугодиште школске 2021/22. године); 

6. 25.01.2022. – Анализа постигнућа ученика са сметњама у развоју (ИОП-1 и 

ИОП-2); Утврђивање потреба за ревизијом постојећих и доношењем нових 

ИОП-а. 

7. 02.03.2022. – Полугодишњи извештај о раду директора школе; Разматрање 

питања избора уџбеника за наредну школску годину. 

8. 04.04.2022. – Извештај о постигнућима ученика на пробном завршном испиту; 

Упис првака (планови у случају прекобројног уписа). 

9. 04.05.2022. – Смернице за планирање, организовање и спровођење ЗИ (за 

ученике којима је потребна додатна образовна поршка); Праћење и евалуација 

ИОП-а. 

10. 01.06. 2022. – Активности и рокови израде у вези са: Школским програмом за 

период од 2022/23 до 2026/27. године; Извештајем о реализацији ГПР за 2021/22. 

годину; ГПР за 2022/23. годину; Планом стручног усавршавања 2022/23. године. 

11. 13.06.2022. - Организовање и спровођење ЗИ. 

 

Обезбеђено да се на Педагошким колегијумима реализују активности предвиђене ГПР: 

 

 Менторство, менторски рад и припреме приправника за полагање испита за 

лиценцу; 

 Праћење  рада, координација и анализа извештаја о раду школских већа, актива 

и тимова; 

 Праћење реализације програма обавезних, изборних предмета, додатне, 

допунске наставе и реализације слободних активности; 

 Информисање о извештајима просветне инспекције и спровођење наложених 

мера; 

 Доношење ИОП-а за ученике са сметњама у развоју и праћењем реализације, 

као и ревизије ИОП-а; 

 Праћење имплементације образовних стандарда; 

 Праћење и евалуација програма стручног усавршавања наставника; 

 Омогућавање члановима ПК-а увид у активности директора школе предвиђених 

ГПР. 

 Педагошки рад у условима пандемије; формативно оцењивање и начин рада у 

отежаним условима. 

 

 



 

- 14 - 

11. Образовање стручних већа и тимова, усмеравање и усклађивање рада 

стручних органа школе 

 

Координирање у заказивању и реализацији седница свих стручних органа школе. 

Присуством већини састанака, као члан сваког од њих, узето учешће у њиховом раду, 

саветодавно или активно реализујући неке задатке према својим компетенцијама. 

Праћена усклађеност, како временске динамике, тако и циљева, задатака, садржаја, 

активности стручних већа и тимова. 

 

Координиране активности Тима за заштиту деце од насиља, занемаривања, 

злостављања и дискриминације, његово усклађивање са плановима рада осталих већа, 

актива, тимова, као и садржаја рада одељенског старешине. Периодично присуство 

седницама Стручних већа за области предмета, праћење и евалуирање реализациеа 

програма и квалитета реализованих активности. 

 

Организовање и учествовање у реализацији активности Тима за вредновање рада 

школе, СА за РП. Повремено рађене анализе остварености њихових оперативних 

планова и постављених циљева и задатака, стварајући услове за реализацију и 

предузимајући мере за превазилажење тешкоћа и пропуста. 

 

Присуствовање седницама, праћење рада, евалуирање реализације програма и 

предузимање мера за побољшање рада Одељенских већа. 

 

 

12. Сарадња са родитељима и одлучивање о правима и обавезама ученика 

 

 Сарадња са родитељима 
 

Сарадња са родитељима остваривана посредно, преко представника родитеља у Савету 

родитеља школе, као и директно, индивидуалним разговорима са родитељима који су 

долазили по својој потреби или су позивани ради решавања текућих проблема везаних 

за њихово дете. 

 

 Права и обавезе ученика 

 

У вези са одлучивањем о правима и обавезама ученика, рађено на обезбеђивању услова 

за подстицање поштовања права ученика. 

 

Бављење едукацијом ученика, омогућавајући њихово укључивање преко Ученичког 

парламента у многе активности школе. Поред тога обезбеђено присуство представника 

Ученичког парламента на седницама ШО (седнице НВ и СР су због неповољне 

епидемиолошке ситуације већином организоване електронским путем). 

 

Обезбеђено да одељенске старешине на почетку школске године упознају родитеље и 

ученике са Правилником о понашању ученика, запослених и родитеља, што је био 

услов преузимања обавеза и одговорности ученика у односу на школу, школски 

инвентар, међуљудске односе, односно за његово спровеђење. 
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 Област подстиицање ученика 

 

Са ученицима који имају сметње у развоју и социјализацији раде психолог и педагог. 

 

За ученике који успешно учествују на такмичењима обезбеђена подршка, у смислу 

припрема за такмичења, као и материјална средстава за припреме и одласке на 

такмичења. Као подршку ученицима планирано и реализовано више секција за ученике.  

 

Подстицала и пратила рад Вршњачког тима, Ученичког парламента, подстицала 

активно учешће ученика у стручним, саветодавним органима школе. 

 

Подржавала и учествовала у реализацији културно-забавних активности у школи, уз 

интензивну сарадњу и директно учествовање родитеља из СР школе. 

 

 Област одлучивања о обавезама и одговорности ученика и запослених школе: 

 

Иницирала и учествовала у прецизирању критеријума евидентирања кршења правила 

од стране ученика и мера које се предузимају, а у складу са Протоколом о заштити деце 

од насиља. Кршење правила се бележи у електронски дневник, за сваког ученика 

појединачно.  

 

Руководила и координисала рад ШТ за заштиту деце од насиља, како у ситуацијама 

редовних послова, тако и у ситуацијама изрицања васпитно-дисциплинских мера у 

складу са ЗОСВО. У овом периоду спроведена су два васпитно-дисциплинска 

поступака, са коначним решењима. 

 

Посебно ангажована на остваривању сарадње са родитељима деце са сметњама у 

развоју и из социјално угрожених група. 

 

 

13. Извештавање чланова Школског одбора о свом раду и раду Школе 

 

Поред бројних текућих извештаја о раду школе и раду директора, чланови ШО су на 

укупно 13 седница благовремено обавештавани о: 

 Свим релевантним догађајима у школи; 

 Важним одлукама које доноси директор, а које се односе на финансије; 

 Изменама у законској регулативи; 

 Реализацији актуелних планова и програма, како у настави, тако и у реализацији 

АП који се реализују у школи; 

 Постигнућима ученика; 

 Инспекцијским надзорима; 

 Реализацији екскурзија и наставе у природи; 

 Такмичењима ученика; 

 Стручном усавршавању наставника. 
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14. Безбедност ученика и запослених у школи 

 

И у овом периоду евидентирано је увођење власничких паса у двориште школе, при 

чему долази до онечишћења простора предвиђеног за игру и рекреацију деце. Присутни 

су и пси луталице у школском дворишту јер их наши ученици хране. Уз помоћ 

представника СР, спровођене су акције пријављивања комуналним службама, након 

којих је примећено значајније смањење броја оваквих упада. 

 

На решавању овoг проблема стално раде директор школе, запослени у школи, 

школицајци.  Наша школа нема плаћено обезбеђење. У претходним годинама имали 

смо велики проблем са плаћањем ове услуге, тако да се од тога одустало. 

 

Школа годинама уназад има велике трошкове због оштећења стакала на прозорима, 

исписивања навијачких и политичких графита по фасади зграде у Гочкој и ломљења 

кошева на кошаркашким теренима у оба дворишта школе. Надлежни органи су 

упознати. Уграђене су нове камере више резолуције, са надом да ћемо у сарадњи са ПУ 

Раковице, проналазити починиоце и наплаћивати штету. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Директор школе 

 

Светлана Илиев-Ћосић 


